Lesopzet Gerontologie en Geriatrie 

Datum: 15-5-2018 en verder 
Docent:  oa Inge Rinzema, MANP Verpleegkundig Specialist ZINN Gezondheidszorg
	Tijd       
	Onderwerp 
	Werkvorm 
	Actie leerling
	Actie docent 
	Doelstelling fase
	Middelen materialen

	13.30
	Ontvangst / welkom 
	
	
	
	
	

	13.35
	Inleiding 
	
	
	Uitleg doel en inhoud van deze klinische les
	
	

	13.40
	Definitie Positieve gezondheid Machteld Huber
	Powerpoint
	Luisteren vragen stellen en beantwoorden
	Doceren, vragen stellen en beantwoorden
	Kader voor de klinische les neerleggen: vanuit visie Huber kijken naar gerontologie/geriatrie
	Powerpointpresentatie met beelden en informatie. 
Huber, M.(2014). Towards a new, dynamic concept of health. Its operationalization and use in public health and healthcare, and in evaluating health effects of food. Proefschrift Universiteit van Maastricht.  


	13.50
	Definitie Joris Slaets Kwetsbaarheid/Welbevinden
	Powerpoint
	Luisteren, vragen stellen en beantwoorden
	Doceren, vragen stellen, beantwoorden
	Visie van Joris Slaets op gerontologie/geriatrie
	Slaets, J.(2012)  Kwetsbaar en zelfstandig. Een onderzoek naar de effecten van woonservicegebieden voor ouderen. Nijmegen Institute for Management Research Creating knowledge for society

	14.00
	Gerontologie
	Powerpoint/film
Casuistiek


	Luisteren, vragen stellen
Meedenken in casuistiek
	Doceren, vragen stellen en beantwoorden
	Wat is normaal oud worden; welke definities horen hierbij? 
Hoe verhoudt zich dit tot eigen patienten
	PP, film, casus

	
	
	Powerpoint/film
	Luisteren, vragen stellen, meedenken
	Doceren, vragen stellen en beantwoorden
	Definitie Geriatrie
Verwevenheid Medisch/biologisch, psychische en sociale factoren

Multimorbiditeit

Polyfarmacie

Atypische ziektepresentatie

Verminderde reservefunctie

Variatie per individu


	

	
	
	
	
	
	
	

	14.45
	Casuistiek bespreking 
	4 Casussen in groepen verdeeld bespreken; incl. opdracht
	Opdracht uitvoeren in groepsverband
	Casussen voorbereiden
Opdracht voorbereiden

Groepjes begeleiden bij uitvoeren opdracht
	Toepassen opgedane kennis gerontologie/geriatrie
Nadruk: waar zitten de verschillen? 


	Casuistiek, verstrekt vanuit docent

	15.15
	Plenaire terugkoppeling casuistiek 
	Elke groep geeft uitkomsten opdracht terug aan gehele groep 
	Terugkoppeling geven, discussie
	Terugkoppeling begeleiden, vragen stellen, antwoorden geven
	Toepassen opgedane kennis gerontologie/geriatrie

Nadruk: waar zitten de verschillen?
	

	15.30 
	Evaluatie + afsluiting
	Plenair lesinhoud bespreken
	Feedback geven op inhoud les
	Les samenvatten, vragen stellen, beantwoorden
	Take-home message
	Evaluatieformulier


